

彰化景觀餐廳 在南法歐式迷宮花園中迷路？一起漫步蜀葵花海 --《菁芳園
銀河鐵道 探索迷宮》

彰化景觀餐廳，充滿絢麗多元的色彩，漫步在一片比人高的蜀葵花海中，置身南法歐式莊園的迷宮花園裡，不小心迷路了？浪漫的紫色海豚花，你看過了沒？夜晚超夢幻發光的月亮椅，彷彿與星空連成一體，山城下的夜景，份外吸睛！接下來，小編要帶領大家，造訪網路最熱門的彰化景觀庭園餐廳，讓大家邊吃邊玩，好不愜意！

（一）菁芳園--紫色海豚花、落羽松秘境

提倡大量綠能美化生活，菁芳園內多達上百種不同的花草樹木，落羽松林木，蒼鬱青葱，小池內睡蓮點綴，百日紅粉紫可愛，黃色風鈴木隨風搖曳，不時飄著桂花的香氣。建築內部掛滿浪漫紫色海豚花，佈滿蘭花盆栽及蕨類爬藤植物，彷彿踏進一座小型植物園中。園內還豢養著小白兔和天竺鼠，園內不定期舉辦展覽活動，十分熱鬧。



圖片授權：IG／chih588858

餐廳主要提供精緻套餐，像紅酒燉牛肉、炙烤豬排等；伏葛雞腿排，由優格加印度香料調味，口感微辣，雞汁飽滿，肉質滑嫩好入口，也有義大利麵和火鍋可選擇，套餐均附沙拉、水果，自助區如白飯、甜點、飲料、湯均無限供應。喜歡咖啡的朋友們，一樣有提供下午茶和甜點！

（二）銀河鐵道望景餐廳--山中賞夜景、泡腳的好去處



圖片授權：IG／stephyu_chen

超夢幻的月亮光椅，網友瘋拍的美照景點，疾馳飛逝的高鐵列車在腳下呼嘯而過，餐廳夜晚燈火明燦燦的亮立在平野間，彷彿進入一場華麗的時尚舞會之中。此處很適合跟情人一起前來，享受夜晚靜謐的時光，餐廳園內佈置著野外帳篷，空氣彩燈椅，絕對可以滿足想拍美照的旅人。

它們的美食也很有亮點，店家推薦綜合堅果奶油野菇燉飯，堅果仁焙炒拌著奶油烹煮，香Q又粒粒分明的米飯，爛至入味，充滿食材清香的口感。經典白

酒奶油海鮮燉飯，混合著魚蝦鮮味，香甜可口，一盤很快就見底。還有義大利麵、火鍋等，一樣有咖啡和甜點，滿足味蕾。

（三）山中居



圖片取自：店家 FB

平常手腳容易冰冷嗎？那麼不妨來趟足湯之行！山中居是彰化有名的泡腳加賞夜景的餐廳，夜晚寧靜的山中，蟲鳴蛙叫聲不停，坐在戶外木躺椅上，盡覽山腳下街景燦爛的燈火，抬頭又可見天上星辰閃爍，泡在熱湯中的腳，直暖至心窩間，在這可以度過十分愜意的美麗夜晚。

餐廳的養生土雞鍋十分受到歡迎，食材以高檔的人參和牛樟芝熬煮，滋補養生，不過單價較高，不過不必擔心荷包問題，店家還有供應平價中式熱炒，像丁香花生、蔥爆牛肉、鮭魚炒飯等，飲料一樣有咖啡和冷熱茶飲，可以一邊泡腳一邊喝茶。

（四）貓頭鷹廣場



圖片取自：店家 FB

沿台 139 線道上行，位在八卦山風景區內的貓頭鷹廣場，也是以泡腳和賞夜景聞名的景觀餐廳，餐廳裝潢走樸實路線，最棒的位置是泡腳區，一長排的座位，面對廣闊的山海景緻，晚上當山腳下的萬家燈火亮起，點杯熱茶，邊泡腳邊欣賞美景。如果嫌泡腳還不夠舒服的話，還有投幣式按摩椅，可以紓壓解勞！

餐點主要提供火鍋及各式點心，奶香鍋湯頭濃郁好喝，喜歡清爽口感的話，可選日式原味鍋，由柴魚高湯熬煮而成；鹹食點心有烤香腸、洋葱圈、百頁豆腐，甜點星星鬆餅，包裹巧克力醬，香甜可口，一盤很快就吃完了；飲料則仍以咖啡和養生茶飲為主，特別的是熱薑茶、月桂茶、枸杞人參茶，可以補充氣血。

（五）探索迷宮歐式莊園



圖片取自：店家 FB

散發著南法歐式莊園的風情，戶外大坪數草皮，最吸引人的是一處跟人一樣高，大型迷宮園籬，令人忍不住想在花園中，找尋出口。白色圓頂鍛鐵華麗涼亭，造型十分美麗，圓形羅馬字古壁鐘嵌在牆面上，黃色月亮造型椅，綠色園籬方形門，更成為美拍必取點。園內也見得到落羽松林，適合細細漫步園中，欣賞美景。

餐點主要提供日式定食、丼飯、火鍋、義大利麵等。日式蒲燒鰻魚飯，香茅檸檬鍋、泡菜鍋，網評都不錯，放心點來吃吧！到處都有的咖啡和蛋糕，這裡一樣也有供應。

(六) 田中窯創意園區--蜀葵花海中的窯烤餐廳



圖片授權：IG／3more_hi4

盛開的蜀葵花，姹紫嫣紅，配上高高挺拔的葉桿，綻放絕美的景觀，花海掩映中，一間傳統三合院平房座落其中。由二位陶藝家經營的餐廳，來到這裡，還可學到如何捏陶，除了蜀葵花之外，大片波斯菊花海也是美點之一，紅磚瓦牆的屋簷前，垂掛一長串風乾的絲瓜，就像早期農村的景緻，園中還有罕見的驢子一匹，非常可愛。

燒陶藝和燒窯麵包廚藝，是否有異曲同工之妙呢？麵包用大型窯爐燒烤，出爐時，飄散著小麥香氣，軟硬適中，口感綿密緊實，值得來上幾塊，配上一杯熱拿鐵，十分舒適享受。餐點除了大受歡迎的美味麵包之外，還有手工 Pizza 和桶仔雞。

被藍天山林花海擁抱的彰化景觀餐廳，每間都各有特色亮點，現在就跟著小編的步伐，來一場身心放鬆的療癒之旅！彰化還有很多美景，立即啟程前往吧！